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Dezvăluirile făcute
într-o carte

controversată duc
la finalul lui Trump

ca președinte?!
Autorul controversatei cărţi „Fire and

Fury: Inside the Trump White House”, Michael
Wolff, a declarat pentru BBC Radio că, la
capătul volumului, concluzia lui este că Trump
nu este potrivit pentru acest post. El este de
părere că dezvăluirile lui au şanse să ducă la
sfârşitul preşedinţiei lui Donald Trump: „Cred
că unul dintre efectele interesante ale cărţii
este, până acum, cel al împăratului fără haine.
Povestea pe care am spus-o pare să prezinte
această preşedinţie într-o aşa manieră încât
spune că el nu poate face munca asta. Dintr-o
dată, toată lumea spune „Dumnezeule, este
adevărat, nu are haine“. Acesta este fondul
percepţiei şi înţelegerii care va duce la finalul
preşedinţiei lui”, a declarat Wolff. Donald
Trump a spus despre carte că este plină de
minciuni. Volumul descrie o Casă Albă
cuprinsă de haos, un preşedinte care a fost

nepregătit să câştige în 2016 şi pe ajutoarele
lui Trump care desconsideră abilităţile lui.

„Fire and Fury: Inside the
Trump White House“

Val de frig pe continentul american

Niagara îngheţată, animale 
și oameni morți de frig, în SUA

Ofurtună de zăpadă a
măturat Coasta de Est
americană, înaintând spre

nordul continentului, paralizând
aeroporturi la New York, provocând
inundaţii la Boston şi lăsând zeci de
mii de oameni fără curent - iar
autorităţile se tem de o scădere a
temperaturii care ar putea să
agraveze şi mai mult situaţia,
relatează AFP, citată de News.ro.
Perturbări au fost marcate în
transporturi: aeroporturile new-
yorkeze J.F. Kennedy şi La Guardia
au fost „închise în fapt” încă de acum
câteva zile, a subliniat Andrew
Cuomo, guvernatorul New York-ului.
Terminalele au rămas deschise
pentru a găzdui pasageri blocaţi.
Furtuna a fost însoţită de valuri uriaşe
în regiunea Bostonului, care au
provocat „inundaţii istorice”, potrivit
guvernatorului Charlie Baker, fără
precedent din februarie 1978. Pentru
prima dată în ultimii 30 de ani a căzut
zăpadă și în Florida, lucru ce i-a
încântat pe americani, dar
consecinţele temperaturilor glaciare
înregistrate în alte părţi din Statele
Unite şi Canada au fost catastrofale.
Valul de frig care se abate în această
perioadă asupra nordului
continentului nord-american

afectează şi fauna sălbatică, inclusiv
rechinii, mai multe exemplare fiind
găsite moarte şi efectiv congelate. Un
elan care a rămas blocat în zăpadă,
acoperit de un strat de omăt cu
grosimea de 1,8 metri, a fost salvat
pe insula Terranova de un grup de
canadieni. În timpul plimbării, ei au
văzut capul unui elan ieşind din
zăpadă. Restul corpului acestuia era
acoperit în totalitate de un strat gros
de zăpadă. 

A ÎNGHEȚAT CASCADA
NIAGARA

Faimoasele cascade din Niagara
au îngheţat parţial săptămâna
trecută, în Canada. Spectacolul, care
a atras mulţi vizitatori, prezintă o
catedrală de gheaţă, dar nu a
împiedicat curgerea apei, aşa cum s-
a întâmplat în 1848.  Potrivit Quartz,
temperatura din Canada a coborât la
un nivel mai mic decât cel de pe
Marte (în timpul zilei), cu vârfuri de -
42° C în Saskatoon, faţă de -28° C pe
Planeta Roşie, la 27 decembrie.
‘’Este atât de frig încât polii electrici s-
au defectat în provincia canadiană
Noua Scoţie, geamurile se sparg
spontan, patinoarele au fost închise şi
faimoasa scufundare a urşilor polari

din Toronto a fost amânată pentru
prima dată în 13 ani’’, scrie presa
americană, potrivit Agerpres. 

OAMENI MORȚI DE FRIG

Echipajele mobilizate pentru
deszăpezire au muncit din greu
pentru a degaja drumurile din nordul
Statelor Unite acoperite de zăpadă şi
gheaţă, după un viscol puternic, în
condiţiile în care s-a prognozat că
temperaturile vor scădea şi mai mult,
la -40 de grade Celsius, în unele
zone după apusul Soarelui, în
continuarea acestui episod de frig
brutal care a ucis deja cel puţin 18
oameni, relatează Reuters. 

CE SE AȘTEAPTĂ

Serviciile meteorologice
americane au emis avertismente de
vreme rea pentru treisprezece state,
în condiţiile în furtuni de zăpadă şi
vânturi de mare viteză au lovit joi
coasta de est în cadrul aşa-numitului
“ciclon-bombă”. Serviciul
meteorologic al Agenţiei federale
americane pentru oceane şi
atmosferă (NOAA) avertizează că în
regiunea New England vor exista
condiţii de viscol.

A înghețat cascada Niagara

Român atacat în
Germania de doi tineri
cu o drujbă şi un topor

În timp ce livra pizza într-un oraş din
Germania, un român de 31 de ani a fost atacat
cu drujba şi toporul. Auzind în josul scării unde
livra pizza cum cineva porneşte o drujbă, el a
coborât şi s-a dus la maşină. În momentul în
care a urcat în vehicul, în faţa lui au apărut doi
bărbaţi care au început să lovească în
parbrizul maşinii. Unul dintre ei era înarmat cu
un topor, iar celălalt avea o drujbă cu care a

reuşit să spargă parbrizul. În cele din urmă,
românul înspăimântat a reuşit să scape şi să
anunţe autorităţile. După doar câteva minute,
poliţiştii sosiţi la faţa locului i-au arestat pe cei
doi atacatori, de 19 şi 20 de ani.


